

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.12.8 星期五 读者热线:96706



官方网站 <http://taian qlwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

明堂路两侧路灯将全线点亮

周边单位职工下夜班不用再摸黑,方便多了

泰安东部明堂路的路灯自2012年建立起来后,至今已经有5.6年的时间了,但一直无法正常使用,每到夜间这条路都是漆黑一片,给附近居民的夜间出行带来诸多不便和安全隐患。但近日,明堂路路灯已经开始陆续“点”亮,预计在12月7日晚间,将全线恢复照明。

文/片 本报记者 张伟 见习记者 孙凯 吴海峰



明堂路路灯亮起。

司机摸黑驾驶 路灯不亮存隐患

明堂路整体长度约3公里,在道路两侧,记者发现每隔40米左右就安装有一根路灯杆。在此之前,这些路灯全部无法正常使用,给过往的车辆和行人带来了不小的安全隐患。就在12月4

日,网友通过微博向记者爆料称,当天晚上下班时,他开车从环山路向南拐到明堂路,一路漆黑。正在驾驶时,忽然车前出现一位大妈横穿马路,幸亏当时车主车速并不快,再加上刹车及时,这才避免了悲剧的发生。该网友告诉记者“明堂路这些年,路灯灯杆都长锈了却还未亮过,每次晚上走这条路

都心惊胆战,大车多又没路灯,就怕车前忽然窜出个过马路的人。”附近的村民告诉记者,这里的路灯自从2012年建起来之后,就只亮了大概五天左右,自那之后就再也没亮过了。“我们也不知道这路灯为啥就突然不亮了,只是听说好像有人把路灯的电缆偷了。这好几年不亮,有些路灯杆都生锈了,之前我和老伴到了晚上,没什么事一般都不敢过马路,那些车开的像飞一样,太吓人了。”

这样的问题,一直困扰着周围的村民,直到今年7月份,泰安市路灯管理所集中力量,将明堂路两侧的路灯进行统一维修和更换,补装了缺损的灯头,让这里的路灯焕然一新,也正是从那时候起,这里的居民就开始盼望着,家门口的路灯什么时候能够再次亮起来。

路灯亮了 心也敞亮了

12月6日晚上7点,记者来到了位于泰安东部的明堂路,从环山路与明堂路交叉口处一路向南。记者发现,目前,除了从汉明堂景区至泰山科技产业园一段的路灯仍未亮起外,明堂路东西两侧的路灯已经全部恢复照明,路面亮起来了,行人通行也好走了。“终于亮了,太好了!我几乎每天晚上都在这边散步,昨天是只有东边一侧的路灯亮了,今天路两边的灯都亮了。

白天这边都有工人在施工,估计这两天就能全亮起来,路灯亮了,咱心里也敞亮啊!”家住杨家庄村的刘先生高兴地告诉记者。

路灯亮了,让附近居民的出行更加安心。李女士是明堂路附近一家企业的员工,由于工作性质的原因,经常会加班到很晚,每次加完班回家,都是她和家人最担心的时候,“原来没灯的时候,我晚上加班回家都不敢自己一个人走。那时候,从单位出来就开始给家里打电话,到了小区才敢挂掉,现在路灯都亮了,好像安全感都一下增加了不少。”

记者从泰安市路灯管理所了解到,自从去年接管之后,他们首先对明堂路道路两侧的路灯进行了统一的维修和更换,确保路灯的各项设备都能正常使用,随后分段对两侧路灯进行输电启动,保证正常的照明。泰安市路灯管理所的工作人员告诉记者,目前路灯的各项检测已经基本完成,路灯运转正常,预计在12月7日晚间,明堂路道路两侧路灯将全线点亮!



扫描二维码
观看明堂路
夜景航拍。

多厂家联合直销惠 泰安大型秋冬海参特卖会

12月9-10日(周六、周日)在大唐凯悦火爆开抢

秋参上市 厂家疯狂让利
买海参 红木马扎免费送

购物满2000元 送 价值299元红木马扎一个
购物满3000元 送 价值299元红木马扎两个

特别推荐:即食刺参

原价298元/斤 现价198元/斤
买五斤送一斤(共120只每天一只可食用四个月)

免费领:老客户免费到现场领取精美礼品一份

特价小刺参
1000元/斤

精品大连参
890元/斤

大连淡干刺参
1280元/斤

长岛淡干刺参
1680元/斤

特级长岛淡干刺参
1980元/斤

大连纯野生淡干刺参
2580元/斤

活动时间:12月9日-10日(周六、周日)

抢购热线:15288911938

抢购地点:泰山区大唐凯悦酒店一楼(东岳大街与校场街交叉口西南角)

乘车路线:K2、K6、K7、K8、K12、K15、K16、K32、K33、10路南环线到中国移动下车东行50米

